
Q2 ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL 2019

48%
Confía en una mejora de la situación 

económica en los próximos 6 meses

47% 46%
Confían en una 

mejora del 

mercado laboral 

en los próximos 6 

meses

Consideran que 

la situación 

actual del 

mercado 

laboral no es 

buena

98%

93%

48%

Buena relación laboral con 

compañeros y superiores

Posibilidad de acceso a formación

Conciliación laboral y personal

Aspectos mejor valorados:

74%

Accederían a un empleo 

temporal, para enriquecer sus 

habilidades y experiencias. 

Además como possible acceso a 

un empleo fijo.

El Índice de Confianza Laboral muestra cuánto de optimistas son los candidatos respecto a la 

situación del mercado laboral actual. El estudio se basa en las respuestas ofrecidas por los 

candidatos que han aplicado a las ofertas de PageGroup durante el Q2 del 2019. 

¿Cómo es el índice de confianza 
laboral en otros países?


